

Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan (RUPST)

PT Intiland Development Tbk 28 Mei 2025



Agenda Rapat Pertama



Persetujuan Laporan Tahunan dan pengesahan Laporan Keuangan Perseroan untuk tahun buku yang berakhir pada tanggal 31 Desember 2024 termasuk laporan pelaksanaan pengawasan Dewan Komisaris selama tahun buku 2024.

- Laporan Tahunan Perseroan, Laporan Keuangan Tahunan, dan Laporan Keberlanjutan Perseroan telah disampaikan pada situs web Perseroan.
- Laporan Keuangan Konsolidasian Perseroan untuk Tahun Buku yang berakhir pada tanggal 31 Desember 2024 telah diaudit oleh Kantor Akuntan Publik Mirawati Sensi Idris, member independen dari Moore Global Network Limited, dan telah memperoleh pendapat wajar dalam semua hal yang material, sesuai dengan Standar Akuntansi Keuangan di Indonesia.
- Laporan Tahunan Tahun Buku 2024 dan Laporan Keberlanjutan 2024 dapat diunduh pada situs web Perseroan pada link berikut:
 - <u>Laporan Tahunan Intiland</u>
 - <u>Laporan Keberlanjutan Intiland</u>

Agenda Rapat Kedua



Memberikan wewenang kepada Dewan Komisaris Perseroan untuk menunjuk Akuntan Publik Independen yang terdaftar di Otoritas Jasa Keuangan, untuk melaksanakan audit pembukuan Perseroan untuk tahun buku yang berakhir pada tanggal 31 Desember 2025 dan menetapkan honorarium serta persyaratan lain penunjukannya.

Sesuai dengan ketentuan Anggaran Dasar Perseroan dan POJK Nomor 9 Tahun 2023, dalam RUPST dilakukan pelimpahan wewenang kepada Dewan Komisaris untuk menunjuk Akuntan Publik dan Kantor Akuntan Publik untuk melakukan audit Laporan Keuangan Perseroan untuk Tahun Buku 2025 berdasarkan rekomendasi dari Komite Audit.

Agenda Rapat Ketiga



Penetapan penggunaan laba bersih Perseroan untuk tahun buku yang berakhir 31 Desember 2024.

- Pada tahun 2024, Perseroan telah memperoleh laba bersih yang diatribusikan kepada pemilik entitas induk sebesar Rp174.766.158.653 (seratus tujuh puluh empat milyar tujuh ratus enam puluh enam juta seratus lima puluh delapan ribu enam ratus lima puluh tiga Rupiah).
- Sesuai dengan ketentuan pasal 21 ayat 1 Anggaran Dasar Perseroan, Direksi dengan ini mengusulkan kepada Rapat untuk menetapkan penggunaan laba bersih Perseroan.

Agenda Rapat Keempat



Persetujuan perubahan susunan Direksi dan Dewan Komisaris Perseroan.

Sehubungan dengan berakhirnya masa jabatan anggota Direksi dan anggota Dewan Komisaris Perseroan periode 2020-2025, maka Perseroan mengusulkan dalam Rapat untuk melakukan perubahan susunan anggota Direksi dan anggota Dewan Komisaris Perseroan untuk periode selanjutnya.

Daftar Riwayat Hidup (*curriculum vitae*) calon anggota Direksi dan anggota Dewan Komisaris Perseroan yang diusulkan untuk diangkat dalam RUPS Tahunan ini dapat dilihat di web Perseroan (<u>www.intiland.com</u>).

Agenda Rapat Kelima



Penetapan remunerasi Dewan Komisaris dan pendelegasian wewenang kepada Dewan Komisaris untuk menetapkan remunerasi Anggota Direksi Perseroan untuk tahun buku yang berakhir 31 Desember 2025.

Sesuai dengan pasal 17 ayat 9 Anggaran Dasar Perseroan mengenai remunerasi anggota Dewan Komisaris ditetapkan oleh Rapat Umum Pemegang Saham dan sesuai dengan pasal 14 ayat 11 Anggaran Dasar Perseroan mengenai besar dan jenis penghasilan Direksi ditetapkan oleh Rapat Umum Pemegang Saham, dan wewenang tersebut oleh Rapat Umum Pemegang Saham dapat dilimpahkan kepada Dewan Komisaris dengan memperhatikan peraturan dan perundangundangan yang berlaku.

Agenda Rapat Keenam



Persetujuan mengenai hal-hal lain yang berhubungan dengan agenda RUPS Tahunan, yaitu:

- a. memberikan kuasa kepada Direksi untuk menuangkan setiap keputusan dalam RUPS Tahunan ini ke dalam akta pernyataan keputusan rapat, menyampaikannya kepada pejabat berwenang, membuat laporan, memberikan keterangan dan melakukan tindakan hukum lainnya yang diperlukan berkenaan dengan isi setiap keputusan RUPS Tahunan dimaksud guna memenuhi ketentuan hukum yang berlaku, tanpa kecuali; dan
- b. menetapkan bahwa semua keputusan yang ditetapkan dan disetujui dalam RUPS Tahunan ini berlaku terhitung sejak ditutupnya RUPS Tahunan ini

Agenda tersebut diwajibkan berdasarkan Anggaran Dasar Perseroan untuk dilaksanakan dalam RUPS Tahunan.